

税收大数据彰显7月份我国经济稳中有进

截至7月底新办涉税经营主体户数同比增长7.3%

记者19日从国家税务总局获悉,最新 公布的增值税发票数据显示,7月份我国经 济运行总体平稳,并呈现稳中有进的积极 态势,高质量发展扎实推进

税收数据显示,从区域看,7月份,东、 西部地区销售收入同比均增长5%。广东、 上海、浙江等东部省份增速较快,同比分 别增长5.8%、5.9%和7.8%;内蒙古、重庆等 省份也实现较快增长,同比分别增长7.3%

从行业看,7月份,工业企业销售收入 同比增长6%,较二季度增速提高1.7个百 分点。其中,受大宗商品价格回升带动,采 矿业同比增长9.7%,较二季度由负转正;制 造业同比增长5.7%,其中原材料加工业、装 备制造业同比分别增长6.8%和6%;电力生 产供应业销售收入同比增长5.6%,有效保 障迎峰度夏。

值得注意的是,各地加快发展新质生 产力,经济发展质量不断提升。

7月份,高技术产业销售收入同比增长 13.3%。电子及通信设备制造、铁路船舶航



空设备制造、新能源车制造等战略性新兴 产业增速较快,同比分别增长12.1%、14.6% 和26.7%。知识产权(专利)密集型产业、数

字经济核心产业销售收入保持较快增长, 同比分别增长9.6%和9.5%。

消费品以旧换新政策引导居民消费潜

力有序释放。二手车和机动车销售统一发 票数据显示,7月份,二手车销售量同比增 长 20.9%,新能源汽车销售量同比增长 38.5%,延续较快增长态势。家用电器及电 子产品零售、家具零售同比分别增长8.5% 和11.7%,较二季度增速均有所提高。

新办涉税经营主体稳步增长。数据显 示,截至7月底,今年以来新办涉税经营主 体户数同比增长7.3%,其中领用发票、有收 入申报的户数同比增长8.5%,占全部新办 户的比重为67.4%,较去年同期提高0.7个 百分点。新办外商投资涉税经营主体户数 同比增长4.2%,其中共建"一带一路"国家 投资新办户同比增长27.7%。

国家税务总局税收科学研究所所长黄 立新表示,增值税发票数据是反映我国经 济运行的重要税收数据,7月份一系列税收 大数据体现了我国经济稳中有进、持续向 好。下一步,要集中精力抓好改革部署的 落实,以进一步全面深化改革为强大动力 扎实做好各项工作。

文图综合新华社、央视新闻

中国人民银行与越南国家银行 签署合作谅解备忘录

中国人民银行19日发布消息称,当日,中国人民银行行 长潘功胜与越南国家银行(越南央行)行长阮氏红签署了《中 国人民银行与越南国家银行合作谅解备忘录》,进一步促进双 方在本币结算、本币互换及跨境支付互联互通等领域的合作。 据新华社

A股贵金属、银行板块周一走强

中国A股19日冲高回落,主要股指收盘涨幅收窄,创业 板指更是"由红翻绿"。板块方面,贵金属、银行板块表现亮 眼,涨幅居前。

根据金融数据服务商东方财富的数据,当天以黄金为代 表的贵金属板块上涨4.61%,领涨A股行业板块。个股方面, 晓程科技股价涨逾10%,玉龙股份、赤峰黄金、山金国际等股 价均涨逾4%。

针对近期金价的走强,铜冠金源期货分析师李婷表示,上 周五公布的美国7月新屋开工数大降使得市场对美联储9月 降息预期持续强化,推动国际金价站上每盎司2500美元的 "高地",再创新高。另外,由于国际地缘政治风险上升,黄金 作为避险资产的需求增加,这也提振了金价走势。

银行板块当天则上涨2.18%,板块实现"三连涨"。 面,工商银行股价上涨2.12%,报收每股6.27元;农业银行股价 上涨2.73%,报收每股4.89元;中国银行股价上涨2.29%,报收每 股4.92元;建设银行股价上涨2.16%,报收每股8.05元。按前复 权计算,国有"四大行"股价均创历史新高。 据中新社

被指拒绝已婚女性从事iPhone组装 富士康董事长在印度发声

富士康董事长刘扬伟8月18日在参观公司位于印度钦奈 的一家工厂时强调,富士康的招聘不分性别,女性员工占了很 大一部分。他在工厂表示:"已婚女性对我们在这里所做的努 力作出了巨大贡献。"这是他首次公开回应有关报道。公司也 表示,当前工厂启用的复合式多元生活住宅区特别提供女性 员工住宿,让出外工作的员工能缩短通勤时间、拥有安心的生 活环境,这对留住当地人才有很大帮助,也在招聘时更具吸引 力。刘扬伟指出,富士康迄今已在印度投资超100亿美元(当 前约合717亿元人民币),并计划在明年加大投资。

富士康正处于印度政府对其招聘行为的调查当中。此前 布任何调查结果。

有报道称,富士康拒绝已婚女性从事iPhone组装工作,理由是 她们比未婚女性承担更多的家庭责任。富士康承认2022年 在招聘实践中存在一些失误,并表示已努力解决这些问题,但 补充称"强烈驳斥有关就业歧视的指控"。据报道,富士康的 招聘行为引发了电视辩论和报纸社论讨论。莫迪领导的联邦 政府下令泰米尔纳德邦就此事提供"详细报告",印度劳工部 官员也前往iPhone工厂询问高管。截至目前,新德里尚未公 据界面新闻

保险业预定利率将进入"2"时代 "炒停售"高收益别轻信

在银行定存挂牌利率整体进入"1"时 代后,保险产品预定利率下调的"靴子"也 终于落地。记者昨日了解到,金融监管总 局下发了《关于健全人身保险产品定价机 制的通知》(以下简称《通知》),要求自9月 1日起,新备案的普通型保险产品预定利率 上限为2.5%;自10月1日起,新备案的分红 型保险产品预定利率上限为2%;新备案的 万能型保险产品最低保证利率上限为 1.5%;最低保证利率超过上限的万能型保 险产品停止销售。近期,保险中介以高收 益产品即将停售诱导消费者购买保险,对 此,业内人士提醒,不可盲目轻信只强调 "高收益"的营销行为。投保人应详细研究 年金等保险产品的保险期限、缴费方式、领

取方式和领取期限等关键条款。确保所选 产品符合预期和需求。

什么是预定利率?业内人士介绍,通 俗来理解,就是保险机构提供给消费者的 回报率。保险公司在产品定价时,根据公 司对未来资金运用收益率的预测而为保单 假设的每年收益率,是保险公司提供给消 费者的回报率,主要参照银行存款利率和 预期投资收益率来设置。由于现金价值要 写进合同,可提前锁定收益,对投资者有较 强的吸引力。

"预定利率3%的产品退场倒计时!"明 亚保险高级经纪人吴莉敏最近每天都在朋 友圈晒出一张倒计时海报图片。近期,保 险行业多位工作人员表示已陆续收到部分

预定利率3.0%的增额终身寿险、年金险下 架的通知,寿险产品预定利率将从"3"时代 进入"2"时代。

由于市场对此轮预定利率的调整早有 预期,保险公司已有相应的销售策略和应 对方案。在此轮新老产品切换中,保险公 司除大力推动3%老产品销售之外,新的分 红险产品也正陆续准备或在上线中。

在多位保险从业者看来,利率下行期 间,由于消费者在购买保险产品时可能会 更加关注产品的收益情况,具有一定浮动 收益的分红险会更受青睐,有望成为未来 主流产品之一。

星图金融研究院研究员武泽伟表示, "要注意的是,储蓄型保险在风险、收益上 表现不错,但其缴费期限普遍较长,并不适 合短期理财,更适合做长期资产配置。投 资者在购买储蓄型保险之前,需要注意资 产负债久期之间的匹配,避免提前退保而 遭遇不必要的损失。"

"用户不能盲目跟风'上车',而应按需 购买,要综合考虑家庭保障需求和经济收 入情况。"吴莉敏建议,选购保险的核心在 于寻求风险保障,而非单纯追求投资回 报。如果近期用户的确有投保意愿,在停 售窗口期前购买更划算,但购买保险时要 量力而行,客观评估未来较长时间段内持 续交纳保金的资金实力,更不可盲目轻信 只强调"高收益"的不实宣传行为。

多位保险经纪人提示,面对"炒停售" 行为,消费者应保持冷静,尤其要警惕销售 人员将预定利率说成年化复利、投资收益 率等误导性宣传,避免受到市场炒作影响, 应作出理智投保决策。盲目追逐潮流、购 买与自身需求不符的保险产品,可能在未 来面临高额的退保费用。

成都日报锦观新闻记者 宁俐

品茶

清波小学 侯妤霏

茶叶卷曲成螺,从杯口纷 纷洒落,"乒乒乓乓"一阵响声 过后,茶叶躺在杯底,害怕地贴

当第一缕沸水落入杯中,腾 起一阵热气,杯口飘起丝丝缕缕 的白雾,茶叶一直躲避。水流穷 追不舍,茶叶还是屈服了,被水 流裹挟着不断翻滚,似乎在接受 沸水的历练,伴随而来的是腾空 而起的雪白巨龙。这样的恐吓 茶叶似乎害怕了,无助地翻滚 着,它的苦涩把水染成了另一种 色彩,但这并未结束。

茶叶被一次次冲泡,空中腾 飞的银色巨龙一下冲向杯中,让 杯壁挂上了雪白的面纱,滚烫的 巨龙在水中搅起旋涡,茶叶本想 挣扎,可在巨龙和沸水的攻击 下,它放弃了反抗,展开身姿任 由沸水攻击。或许,彻底直面苦 难,才能涅槃。

看着茶叶不再动弹,沸水 也停止攻击,茶叶零零散散地 飘下,杯中的战争就此结束。 茶水,澄澈碧绿;茶叶,青翠柔 软。

我品了一口,十分惊艳,一 种难以言喻的清香在口中散 开。浓郁的茶香在空中飘荡,茶 叶虽败了战斗,但它留下的是全 身的功力。表面上败了战斗,实 际上它赢了,赢得十分彻底。经 历沸水的磨砺之后,它为自己赢 得一缕清香和芬芳,完成了属于 自己的蜕变。

指导老师:樱桃

.....

短评:小作者巧妙地将茶 叶在泡茶过程中的蜕变比喻 为一场战斗,通过"沸水"的冲 击和"茶叶"的抵抗,传达了一 种哲学思考,即在逆境中寻找 成长和转变的机会。品茶如 品人生,各种滋味只有自己能 体会,这不仅是一次对泡茶艺 术的赞美,也是对生活哲学的 一种隐喻。

暑假作文写什么?

2024 苗地

悠长的暑假让我们有了更多时间探索和思考, 不少同学却依然头疼作文没有思路。那么,暑假作 文可以写些什么? 又该如何积累能让你的笔触更 生动的素材呢?

首先,暑假是充满色彩的季节。你可以写一写 夏日的蓝天,那澄澈的蓝像是一幅清新的水彩画; 又或是那朵朵白云,它们在天空中自由地游荡,变 幻着各种形状。你可以描述一次海边的旅行,海浪 轻拍沙滩的声音、海风拂过脸庞的温柔,还有落日 余晖下海天一色的壮阔。

其次,暑假是成长的季节。你可以记录下自己 在假期中的点滴成长,比如学会了骑自行车,或是 第一次尝试做饭,甚至是一次小小的家庭旅行。

再者,暑假是阅读的季节。炎热午后捧起一本 好书,沉浸在故事里,多么惬意。你可以写一写你 读过的书,那些让你心动的句子、那些让你思考的 问题。

最后,暑假是观察的季节。你可以走出家门去 观察身边的世界,那些平常忽略的小细节,比如邻 居家的老槐树、街角的小猫,或是公园里嬉戏的孩 子,都是你作文中生动的素材。

暑假中,多观察、多思考、多记录,无论是写日 记还是随手记下小灵感,都是积累素材的好方法。 拿起笔,记录下属于你的夏日故事。"苗地"征文一 直进行中,快来投稿吧!

成都日报锦观新闻记者 赵子君

投稿邮箱:cdrb_miaodi@163.com



书法欣赏

首讀

悔時燈 讀黑火

書矮五

雌淫不更 失口雞

真 堂力ご 驱 韵 學是 學 前 早 币

傑 范雨杰 🎆

白児

夕阳即景

成都信息工程大学常乐实验学校 王梁媛

大自然的神奇举不胜举, 有芬芳四溢的鲜花、有绿遍 天涯的小草、有峰回路转的 群山、有波澜壮阔的汪洋 ……可我最爱那变幻莫测的 夕阳。今天,我又见识了它的 魔法。 起初,太阳像一个燃烧的

大火球,金光四射,它的光芒是 那么刺眼、那么强烈,好似千万 根绣花针直射你的眼睛,使你 -年级四班 不敢直视。我眯起眼呆呆地看 了它三四秒钟。啊!受不了啦, 眼睛真痛呀! 我赶紧躲开那刺 眼的光芒,掉头看向绿色的田 野。等我再回头,淘气的太阳 趁我不注意向下溜了一截!而 且,它收起了刺眼的花针,光芒 变得柔和了、亲切了,颜色也由 金黄色变成了橘黄色。周围的 云朵顿时镶上了一道道光亮的 金边,有红的、白的、蓝的、紫 的,把天空打扮成了一幅迷人 的画卷

慢慢地,太阳越来越红,变 成一个通红的大柿子,柔柔的 光洒在红红的瓦片上,房屋变 得金碧辉煌;柔柔的光映在老

爷爷黝黑的脸上,爷爷的脸变 成了古铜色;柔柔的光照在平 静的湖面上,泛起金色的波纹, 点点光斑就像活泼的小精灵在 湖面上不停跳跃……

不知不觉,太阳靠近了地 平线,恰似一盏通红的圆灯嵌 在屋顶上。有时,一片片翻卷 的红云如同一面面招展的红 旗;有时,西边的天空又成了醉 汉的大脸。渐渐地,太阳落到 了地平线以下,恋恋不舍地和 我们挥手道别了……

我静静沐浴在霞光中,凝 视着夕阳的背影,默默地把夕 照美景往心底珍藏,耳边响起 了李商隐的那句诗:夕阳无限 好!

指导老师: 关志敏

短评:作者采用了定点观 察的方法,通过比喻、拟人等手 法从形、色、光多角度正面描写 夕阳;善于运用云、屋、瓦、湖水 等侧面衬托夕阳;作者又按照 时间先后顺序写景,像特写镜 头似的展现出夕阳变幻莫测之 美,给读者以身临其境之感。

向阳而生

成都七中初中学校(锦城校区)潘羿涵

几年前买来挂在阳台上的那盆多肉 因为长久缺水,渐渐败落。昔日那济济一 堂的新绿已然不复存在,只有一枝还在顽 强生长的独苗。我颇有些惋惜,惋惜我没 有对其好好关照。记得几年前,我和父亲 在花市看到许许多多有活力的分數 便动 了心,抱着一盆回家。那花盆是用石头做 的,上边刻有四个金字:上善若水。听上 去还挺有诗意。可如今盆栽越发憔悴,那 独苗瘦弱得使人怜悯。

今天一早,我去探望"不幸"的盆栽, 没想到父亲已经在那儿了。朝阳初升, 他弯腰低头观察盆栽的身影,遮住了我 的视线。他忽地把我叫去,兴致勃勃地 让我观察这株多肉的特别之处。可我并 没有看出什么门道。他缓缓告诉我,它 在向阳而生。我细细打量,真是如此:它 干枯脆弱的枝条在努力地撑着头顶那笨 重的肉瓣,颤颤巍巍地将顶端那点新绿 伸向湛蓝的天空,如同一朵向日葵在抬 头仰视。朝阳碎在它的身躯上,孤单的

枝干突然显得那么顽强,甚至略显傲 娇。我心底猛然间涌起一阵感动。它用 枯萎的枝干撑起头顶新绿,似乎在诠释 "落红不是无情物,化作春泥更护花"的 真谛。是的,它在向阳而生,用破败的根 部挺起体面的顶部,用微不足道的力量 撑起千斤厚重的大山!

我渐渐对多肉充满了敬佩。敬佩它 虽然身处缺水的艰难环境,但仍顽强生存 并勇敢地面向太阳。父亲告诉我,人生何 尝不是如此呢——虽说力薄,仍甘于奉 献;虽处逆境,却向阳而生。

指导老师: 柏婷婷

短评:文章将植物的生命力与人的精 神状态相联系,父亲的话语点明主旨,就 是在逆境中也要保持积极向上的态度、勇 敢地面对生活。向阳而生不见得是为了 成为太阳,在追逐的过程中遇见那些阳光 与微风、山川与湖泊,于是我们便有了自 己想成为的模样。

海边趣记

都江堰市光明团结小学 易宇繁

暑假的威海,阳光炽热而明媚,我与 外婆踏上了一场说走就走的旅行。抵达 海边的那一刻,眼前豁然开朗,碧波万顷 的大海与天边交织成一幅无垠的画卷,浪 花轻拍着岸边,带来阵阵清凉。抬头仰 望,一群群海鸥在蓝天白云间翱翔,它们 或低飞掠过海面,或高鸣着盘旋,为这宁 静的海岸线添上了几分生机与活力。

沿着海岸线漫步,两旁是琳琅满目的小 摊,商贩们热情地招呼着过往的游客,各式 各样的海鸥食品琳琅满目:金黄诱人的海鸥 食、香气扑鼻的火腿肠、风干的小鱼干,还有 松软可口的面包,让人目不暇接。我精心挑 选了一袋海鸥食和几根色泽诱人的火腿肠, 准备与这些海上精灵来一场亲密接触。

起初,我心中难免忐忑,担心海鸥那 锐利的喙会伤到我。但外婆的鼓励和导 游的示范如同定心丸,让我鼓起了勇气。 我轻轻撕开火腿肠的包装,小心翼翼地伸 出手指,将火腿肠缓缓递向一只正低头觅 食的海鸥。它先是警惕地打量了一番,随 后用喙轻轻触碰,确认无误后,便毫不客 气地一口叼走、迅速吞入腹中,那满足的 神情仿佛是在对我表示感谢。

随着第一次的成功尝试,我的胆子大 了起来。海鸥似乎也感受到了我的友好, 纷纷围拢过来,它们的叫声此起彼伏,仿佛 在说:"再来一点,我们还没吃饱呢!"我笑 着将手中的火腿肠一根接一根地抛出,看 着它们在空中优雅地接食,那份喜悦与成 就感油然而生。最后,我将剩下的食物大 把撒向空中,只见它们欢快地拍打着翅膀 争相抢夺,整个海滩上空充满了欢声笑语。

这一刻,我深刻感受到了大自然的和 谐与美好。海鸥不仅是这片海域的精灵, 更是我们人类的朋友。它们为大海增添 了生机与活力,也给我们带来了无尽的乐 趣与欢笑。望着它们自由翱翔的身影,我 暗暗许下心愿:一定要好好保护环境,让 这片蔚蓝的大海成为海鸥永远的家园。

指导老师:刘蓉

短评:文章以生动细腻的笔触,将阳 光、海浪、海鸥以及海岸边的热闹氛围一 一呈现,让读者仿佛置身于那片充满生机 的海滩。文末作者表达了对自然环境保 护的思考和决心,提升了文章主题,传递 了积极的环保意识,情感真挚,富有童趣。